

В 2000 году в Сиднее Алексей завоевал бронзовую медаль в гонке по очкам.

С 2001 года начал карьеру профессионального велогонщика в команде «Итера». Меняя команды практически каждый год, Марков, тем не менее, не сумел добиться серьезных успехов как профессионал.

В 2007-ом Алексей в дуэте с Николаем Трусовым занял второе место в мэдисоне на чемпионате Европы. В 2008 году на чемпионате мира Алексей был третьим. Такой же результат Марков показал и в Пекине (в паре с Михаилом Игнатьевым), завоевав в мэдисоне бронзовую медаль Олимпийских игр.

**имя латиницей:** Alexey Markov

**дата и место рождения:** 26 мая 1979, Москва, Россия

**гражданство:** Россия

**рост:** 181 | **вес:** 78

<http://www.sports.ru/>